

Депутаты не хотят дружить со своей головой!

Автор: Admin2

06.12.2019 23:27 - Обновлено 08.12.2019 18:50

В последнее время депутаты активно пользуются иностранным ресурсом Facebook. Каждый из них завел себе страничку, на которой изображает из себя патриотов.

Недавно со страницы Елены Анатольевны Екжановой вылетели слова на грани хамства, оскорбляя чувства избирателей.

Сначала напомним ее лицо:



А теперь читаем ее перлы. Заметим, что эта дама имеет педагогическое образование и занимается воспитанием подрастающего поколения:

Елена Екжанова Мы им про выставочные залы, они нам про торговлю. Мы им про театр, они нам про заторы. Просто больные на всю голову люди. Ну кто допустит посреди площади постройку в 25 метров высотой? И площадка для народных гуляний сохранится и фонтан, наконец, появится. Это не значит, что торговли не будет. Будет, но целевая: при спортивные товарами, при выставочном зале наши инвалиды смогут торговать своими изделиями, и студия-мастерская у них будет.

Нравится · Ответить · 5 нед. 30 октября 2019

По этой ссылке можно ознакомиться с ее постом в соцсетях:

Депутаты не хотят дружить со своей головой!

Автор: Admin2

06.12.2019 23:27 - Обновлено 08.12.2019 18:50

<https://www.facebook.com/100001873178352/posts/3127886067283802?d=n&sfns=mo>

Человек с чувством собственного достоинства обратился к мундепам и в ответ получил непревзойденный опус в защиту хамки Екжановой. Ответ в файле PDF - [здесь](#)



ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЯСНЕВО

Д.г. Екатеринбург, 21 город, 1-й Магистральный, 115а/6
Телефон факс: (352) 421-42-22
[http://yasnovo.mos.ru](#)

12.12.19_

на № _____ от _____

Уважаемые

Органами местного самоуправления муниципального округа Ясенево рассмотрено Ваше обращение, поступившее на официальный сервер Правительства Москвы по вопросу оценки комментария в отношении жителей, размещенных на личной странице в социальной сети Facebook депутатом Совета депутатов муниципального округа Ясенево Ежаново Е.А., сообщением.

В целях уважения этических норм и правил служебного поведения муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Ясенево (далее – муниципальные служащие) для должностного выполнения ими своей профессиональной деятельности в целях поддержания и укрепления авторитета муниципальных служащих, доверия граждан Российской Федерации к органам местного самоуправления и обеспечения единого профессионального этического стандартов муниципальных служащих, руководствуясь Типовым кодексом этики и служебных поэтических норм для муниципальных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих Администрации Президента Российской Федерации, Советом при Президенте Российской Федерации по профсоюзной работе, который (протокол от 23 декабря 2010 года № 21) распоряженiem аппарата Совета депутатов муниципального округа Ясенево от 28.08.2014 № 02-01-0682, утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Ясенево.

Муниципальная служба, согласно Федеральному закону «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации», – это профессиональная деятельность, осуществлявшаяся на постоянной основе на муниципальной должности, не являющейся выборной.

Депутаты не хотят дружить со своей головой!

Автор: Admin2

06.12.2019 23:27 - Обновлено 08.12.2019 18:50

На основании вышеизложенного Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Ясенево оправдывает Ясенево к депутату Совета депутатов муниципального округа Ясенево не подлежащему наказанию.

Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутат – лицо, замещающее муниципальную должность, член выборного органа местного самоуправления, выбранное должностное лицо местного самоуправления. На основании ст. 8 Устава муниципального округа Ясенево определены основания для досрочного прекращения полномочий депутата Совета депутатов муниципального округа Ясенево:

- 1) смерти;
- 2) отставки по собственному желанию;
- 3) признания судом недееспособным или ограниченным дееспособным;
- 4) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
- 5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;
- 6) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;
- 7) прекращение гражданства Российской Федерации, прекращение гражданства иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, привлекаемый органами власти иностранного государства либо получения им визы на жительство или иного документа, позволяющего ему на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым граждане Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеющие право быть избраными в органы местного самоуправления;
- 8) отставки избирательной комиссии;
- 9) призыва на воинскую службу или направления на заменившую ее альтернативную гражданскую службу;

10) в иных случаях, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иными федеральными законами.

По вопросу оскорбительных комментариев сообщаем следующее.

Ответственность за оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, предусмотрена ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ.

Объективная сторона оскорбления состоит в действии, унижающем честь и достоинство лица в неприличной форме. Унижение может совершаться словесно, путем жестов, физическим действием.

С субъективной стороны оскорблению характеризуется умышленной формой ины.

Совершая деяния, субъект всегда осознает общественную опасность выраженного в неприличной форме унижения чести и достоинства лица.

Выражение «больные головы людям» литературно приемлемое выражение, есть выражение в иной, членораздельной, форме, которое не обладает в действительности грамматикой, так как по смыслу заподлицо неприличного считается открыто выраженная, инициальная, противоречащая общественным морали, форма общения, униготельная для человека.

У депутатов Совета депутатов муниципального округа Ясенево Е.А. не было умысла употребить выражение «больные головы людям» с целью унижения чести и достоинства другого лица в неприличной форме.

Также никаких нецензурных выражений, что могло бы свидетельствовать о неприличной форме оскорблении, в адрес жителей депутат СД МО Ясенево не высказывал.

Оскорбительность выражения – это употребление неприличных, бруталитарных слов и фразеологизмов, противоречащее правилам поведения, принятым в обществе.

Рассмотрение понятия «оскорблении» как «унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме» показывает, что основным компонентом публичного оскорблении является:

- наличие слов и выражений оскорбительного характера,
- их адресат,
- неприличная форма, выражавшая достоинство арестата.

На основании вышеизложенного, объектом правонарушения по ст. 5.61 КоАП РФ являются общественные отношения в области морали и нравственности.

Объективная сторона оскорблении заключается в действиях, которые унижают честь и достоинство определенного лица в неприличной форме (ниничной, противоречиющей установленным правилам поведения) требованием общечеловеческой морали).

Согласно ст. 5.61 КоАП РФ объективную сторону правонарушения составляют действия, совершенные в:

- а) оскорблении, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме (ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ);
- б) оскорблении, содержащемся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации (ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ);
- в) оскорблении, меру к недопущению оскорблений в публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации (ч. 3 ст. 5.61 КоАП РФ).

Субъектами правонарушения по ст. 5.61 КоАП РФ являются граждане, должностные лица, юридические лица.

Субъективная сторона оскорблания характеризуется умышленной виной: виновный осознает, что наносит оскорбление другому лицу и желает совершить соответствующее действие.

Таким образом в комментариях, размещенных в социальных сетях, депутатов СД МО Ясенево Е.А. не является оскорблением, так как отсутствует объект, объективная сторона, субъективная сторона, а также субъект правонарушения.

Дополнительно сообщаем, что социальные сети не являются объектом права в области средств массовой информации, страница в сети является личным пространством гражданина. У Вас есть право выбора общения в социальных сетях, как и в любом общественном пространстве.

Информацию по вопросу в обращении считаем исчерпывающей и дальнейшую переписку видим нецелесообразной.

Глава муниципального округа Ясенево
И.В. Гришина

Т.А. Собятухина
8(95)421-63-60

Изображение было вставлено в письмо послужной список. Но отчего-то она постеснялась

Депутаты не хотят дружить со своей головой!

Автор: Admin2

06.12.2019 23:27 - Обновлено 08.12.2019 18:50



Елена Екканова Хроника 2019

Краткая информация

Directeur в ГБУ Центр досуга и спорта "соц-ин"

Руководитель территориального отделения "Южное Бутово" в Городской психолого-педагогический центр ДОНМ

Работала Директор в компании "ЦППР И К" "ЯСЕНЕВО"

Изучала Дефектология/Логопедия в МГПИ им. В. И. Ленина

Училась в Школа № 789

Живет в г. Москва

Из г. Москва

Подписчики: 1 056 человек

